

Праздник деревни Горушка

«Нас время всех уводит от порога, но даже в самом ласковом краю
Куда б меня ни привела дорога – я вспоминаю родину свою...»
30 июля в деревне Горушка в берёзовой роще традиционно состоялся праздник деревни Горушка «Край берёзовый, бесконечный край». Для жителей этой деревни прошёл праздничный концерт, в котором участвовали участники художественной самодеятельности СДК д. Новое Аннино, артисты автоклуба из РДК во главе И.П.Микиной, участники литературного объединения «Радуга». Как и каждый год на празднике вручали памятные подарки в разнообразных номинациях. Праздник проходил в тёплой, радужной обстановке.





